
Ангела Меркел жели брзо формирање велике коалиције са Социјалдемократском партијом, „само ће та коалиција донети стабилну владу"
понедељак, 11 децембар 2017 22:34

Немачка канцеларка Ангела Меркел заложила се за брзо формирање владајуће
коалиције са Социјалдемократском партијом, рекавши да ће само та коалиција донети
"стабилну владу", неопходну у временима изазова за Европу.

  

  

Меркел је поновила интерес за јачање европског јединства и рекла да би то могла бити
главна тачка нове "велике коалиције" њених демохришћана и СПД.

  

Две стране су у среду почеле разговоре о продужетку сарадње из претходног мандата,
али није сигурно да ће се доћи до споразума.

  

Немачка је тако на путу да обори свој досадашњи рекорд из 2013. године - 86 дана
између избора и полагања заклетве нове владе.
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После катастрофалних резултата на изборима 24. септембра, социјалдемократе су
најавиле одлазак у опозицију, а предомислили су се када преговори конзервативаца са
либералима и зеленима нису успели.

  

Ако се ЦДУ и СПД не договоре, једине опције би биле мањинска влада Меркелове или
нови избори. Председник Немачке Франк-Валтер Штајнмајер, једини који има могућност
да распусти парламент, био је јасан да не жели нове изборе.

  

Политичка пат позиција у Немачкој подудара се са разматрањима ЕУ како да обликује
своју будућност после изласка Велике Британије 2019. године и с амбициозним
плановима реформе за које се залаже француски председник Емануел Макрон.

  

"Ја сам за брзе разговоре. Мислим да је стабилна влада основа на којој можемо најбоље
да радимо са Француском и за Европу. Не претерујем кад кажем да свет чека да ми
деламо", рекла је Меркел после састанка вођства ЦДУ.

  

Она је навела да ће за одлуке бити простора следеће године, пре избора за Европски
парламент 2019. године.

  

Лидер СПД Мартин Шулц се прошле недеље заложио за кретање ка федералним
"Сједињеним Европским Државама" до 2025. године, уз опаску да земље које то не желе
треба да напусте ЕУ. Меркел је навела да је то превише али да по европским питањима
има много заједничког.

  

(Бета)
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